7年上市26家企业

# 新郑精育良企抢占资本市场高地

本报讯(记者高凯)新郑市7家企业日前 集体在中原股权交易中心成功挂牌,这意味 着资本市场上的"新郑板块"进一步壮大,也 为新一年经济发展倍添活力。

据了解,上市的7家企业公司虽不是炙 手可热的大企业,但极具发展潜力,登录中原 股权交易中心后,有利于实现新的发展。其 中一家刚刚上市的公司负责人说:"企业和资 本牵手后,转型升级的舞台就会越来越大,这 得益于新郑市政府多方面的引导和政策支 持,企业未来将有更多机会从资本市场获得 更多机会,实现做大做强的梦想。"

送企上市,其实在新郑算不上新闻。 2009年11月,河南鸽瑞复合材料公司在美 国纳斯达克主板上市,实现新郑上市企业 零突破;2010年9月,河南雏鹰农牧股份有 限公司在深圳证券交易所挂牌上市,成为 新郑市第一家境内上市公司。从那时起到 现在,短短几年时间,辖区企业纷纷发力接 连登陆资本市场,目前新郑市已拥有26家 挂牌上市企业。

新郑市为什么能捧出如此多大大小小的 上市企业? 答案是:政府主动作为,采用科学 的方式、方法,帮助有愿望上市的企业圆梦。

一方面,建立信息报备制度、建立联络协 调机制、经常走访企业等,引导企业生产、管 理、市场战略等,往上市方向转;定期召开"企 业服务联席办公协调会",帮助企业解决上市 进程中的难题。

另一方面的"秘诀"是培育"高级舵 手",打造敢想敢为的企业家。2015年,新 郑市利用辖区经济环境优化和产业调整关 键期,对百余家重点企业负责人进行上市 专题培训;邀请证券公司、律师事务所、会 计事务所对40家符合上市条件的"优势企 业"进行强化培训与对接,全面打破"小富 即安"传统发展观念,唤起大量企业负责人 的激情和干劲,并使企业上市发展的观念 深入人心。

如今,政府精育出来的企业家渐渐成 熟,并成为新郑经济发展的中流砥柱。新 郑好想你枣业股份有限公司董事长石聚彬 说:"市场风云变幻,企业成长有起有伏,政 府不可能每一步都送一根'拐棍',这一点 大家都明白。政府只要把政策扶持、科学 引导、环境优化做到位,企业负责人就会觉 得干事有后盾、有动力,在实现壮大后反哺





### "爱织暖冬"进社区

本报讯(记者 刘玉娟文/图)一边载歌载舞,欢庆的社区盛 会正在进行;一边温馨温暖,社区人员正在给老年居民送围巾发 帽子。这是昨日发生在高新区通和社区迎新年居民联欢会上的 温馨一幕。

社区工作人员陈会真心很细,还一一帮老人将帽子围巾围 好戴好(如图)。老人脸上乐开了花,互相夸赞好看,同时不忘感 谢社区关爱。

一会儿工夫,一大箱围巾和帽子已分发得只剩下3套。社 区工作人员说,这3套是留给行动不便的社区老人的。紧接着, 她们就开始上门发送。一上午时间,社区为老人们共分发围巾 和帽子26套。据陈会真介绍,这些爱心针织品都是郑州社区大 学的爱心学员一针一线织出来的。

据郑州社区大学具体负责此项爱心活动的乔涛涛老师介 绍,"2016年爱织暖冬"送温暖活动参与群体广泛,上至社区大 学70多岁的老人,下至郑州工院00后的学生。爱心织就历时 两个月,共编织了爱心围巾300余条,其中150余条送给了乡村 留守儿童,80条送进了敬老院,60余条关爱了环卫工保洁员。 本次社区活动,是将关爱送到社区空巢老人手中,也是2016年 度该活动的最后一站。

### 管城区431名贫困学生获"温暖套装"

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增)日前,共青团管城回族区 委在管城区五里堡小学开展"温暖 冬天·希望工程"爱心捐助活动,辖 区10余所学校的220名外来务工 人员子女参加,爱心企业一次性给 予帮扶慰问资金近11万元,为总

计431名贫困学生带来棉帽、棉手 套、棉被等"温暖套装",帮助孩子 们温暖过冬。

"温暖冬天·希望工程"是一 项重要的公益活动。自2011年 开展此项工作至今,共青团管城 回族区委努力整合优势资源,不

断丰富活动载体,联合区慈善总 会、区教育体育局、区科协和辖区 爱心企业,持续加大关爱帮扶力 度。5年来,已累计筹资80余万 元,捐助贫困学子3500余名,为 贫困学子们传递社会各界的关爱

# 10万元爱心物资赠给困难群众

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李晓蕾)"谢谢,太感谢了!"接过米 面油,苗圃东街社区的杨女士感激 之情溢于言表。2016年12月30 日上午,"温暖二七·福华街在行 动"慈善暖冬行爱心捐赠活动仪式 在京广国际鞋城举行。

京广国际鞋城、盛祥置业、路华 大厦三家爱心企业现场向低保户、 低收入家庭、困难党员、残疾人、孤 寡老人等200位需要帮助的群众赠 送了米、面、油、棉被等价值10万元 的爱心物资。

据介绍,今年以来,福华街街

道把关爱民生作为主题,积极在辖 区开展各类服务活动100余次,救 助各类困难群体2600余人。平日 里,福华街街道还开展了扶贫解 困、一对一帮扶、爱心捐赠等救助 活动,把温暖送到辖区居民群众的

## 上街区新安路街道"冬令送温暖"

本报讯(记者 武建玲 通讯员 刘利芳)近日,上街区新安路街道 办事处启动"冬令送温暖"主题系 列活动,对困难群众进行帮扶。

街道党工委和各社区工作人 员对辖区楼院、企业、工地等进行 分包走访,重点排查低保人员、孤 寡老人、优抚对象、残疾人员、企业 困难职工和流浪人员等群体,建立

救助信息登记台账,确保走访排查 无遗漏。

街道拨付专项资金,为15家 低保户和35名困难残疾人发放 了保暖衣、棉被、棉鞋、军大衣等 冬令物资,为132名环卫工人发 放了价值近两万元棉衣裤、手 套、围巾等各类保暖物资,对4 名流浪人员进行妥善安置,帮助

高龄老人、孤寡老人检修燃气管 道、取暖设备、家用电器等150 余件,为患病人员提供上门诊疗

街道还积极为零就业困难家 庭提供就业培训和创业扶持,通过 "送政策 送岗位 送服务",帮助联 系就业岗位,提供小额贷款支持, 为困难家庭增收创造条件。



"团员"给困难群众带来送给孩子的礼物

#### 好人徐亮"组团"援困

本报讯(记者 卢文军 文/图)新春的脚步越来越近,中牟县 黄店镇岗陈村的困难户一直牵挂好人徐亮的心。昨日上午,岗 陈村村民迎来徐亮带队的扶贫"爱心团队"。

徐亮是中牟县工商质监局的一名普通工作人员,也是县上 派到岗陈村帮扶群众的驻村干部。十多年来,他不顾身患癌症 坚持扶危济困,2015年11月荣登"中国好人榜"。

据介绍,春节将至,岗陈村新建图书室缺少桌椅书柜,特困 村民过年急需救助。得知这一情况后,徐亮利用到各单位"道 德讲堂"做报告的机会,倡议并组织了这个爱心扶贫团队。

"团队成员"中牟县工商质监局送来10套桌椅和4张书柜;中 牟县百花路幼儿园为7名儿童送来棉衣、玩具及学习用品等;中牟 县卫计委爱心女士李珂君联系的郑州友好医院专家、护士,集中 为全村879人提供多项医疗服务,并为行走困难的8位村民登门

# "羊肉哥"爱心羊肉送不停

本报记者 刘玉娟 文/图



"羊肉哥"孙合理的新年第一 天,是在爱与奉献中度过的。从 10时30分开始,他在自家经营的 烤全羊小店门前,向环卫工、残疾 人等困难群众派发羊肉,忙到中 午,饭都没顾上吃。下午,他又驱 车前往市区,为行动不便的残疾 人上门送羊肉。时至今年,他的 爱心行动已坚持7年。

1月1日上午,国基路与丰庆 路附近的太康烤全羊小店人头攒 动,很是热闹。手拿扫帚的环卫 工,坐着轮椅的老大爷,甚至还有 手持盲杖、耳戴助听设备等残疾 人士,都是"羊肉哥"爱心帮扶的 老主顾,大家应约纷纷来到这里

领取"羊肉哥"每年此时派发的新 年爱心羊肉。凡执有一级残疾证 者,每年春节前都可到此免费领 到一斤以上爱心羊肉。

"一上午送出去了80多斤, 我一共准备了110斤,剩下30多 斤羊肉我准备下午开车送出去, 送到那几户行动不便的残疾人 家里头。""羊肉哥"正在为大伙 切羊肉,忙得头也顾不上抬。他 的爱人刘晓爱和三个儿女,正负 责为大伙分发。一块块新鲜羊 肉,带着这家人的爱心,被分散 传递到一位位困难群众手中,大 家领到羊肉,脸上都带着幸福的 笑容……

"羊肉哥"孙合理今年39岁, 老家在太康县高郎乡孙庄村,从 2014年至今在郑州丰庆路与国 基路附近经营一家羊肉烧烤 店。"羊肉哥"幼时母亲身体不 好,是村里人养大了他,依他的 话说"是吃百家饭长大的",所以 他心怀感恩,想靠自己的劳动回 报社会。

"羊肉哥"常说的一句话是: "我是卖羊肉的,我能凭我这点儿 本事帮助比我还困难的人,这感 觉比我数钱幸福。"他说,"我坚持 送爱心羊肉,今年是第7年,不图 名不图利,帮助别人,我自己心里 很满足。'

#### 金水城管昨起微博问政

本报讯(记者 党贺喜)昨日上午,在金水区城市管理行 政执法局的会议室里,一场主题为"百姓城管 服务百姓"的 城市管理问政会在这里召开。说是问政,却不见人声鼎沸 的场面,只有两个人、两台电脑和清脆的键盘敲击声。原 来,这是一场依托微博网络平台举办的网络问政活动。

坐在电脑前为网友们答疑解惑、互动交流的是执法 局工会主席曹俊华。密集的键盘敲击声化作一条条耐心 的回复和一句句暖心的话语,传达到每一位关心、支持城 市管理工作的网友面前。曹俊华说:"网友提问的问题五 花八门,从占道突店到查处养犬,从施工办证到小广告治 理,几乎涵盖了我们工作的各个方面。"

微博问政,这只是金水区执法局创新链上的一环。据 了解,秉承"百姓城管 服务百姓"的执法理念,该局一直以 来都非常重视与辖区百姓的沟通,从最早的城管面对面 到如今的微博网络问政,方式在更新,但初心不变。"我们 坚信只要接地气、办实事,老百姓就能更加了解我们、支持 我们,才能与我们共建美好金水。"曹俊华表态。

### 惠济区启动 医疗资源一体化改革

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 马玉慧)记者从惠济区 近日召开的医疗资源一体化改革工作会议上获悉,惠济 区医疗资源一体化改革已正式启动。

会议要求区卫计委及区属各医疗卫生单位须配合清 产核资工作,完善惠济区医疗资源一体化改革"五统一"配 套方案,制定对基层医疗机构的绩效考核方案,制定各项 工作进展时间表;区人社局负责对医疗卫生机构在编人员 岗位配置情况进行审核摸底;区财政局牵头、区审计局等 部门参与,对各镇卫生院、社区卫生服务中心进行清产核 资;各镇(办)加强对各基层医疗单位党组织的领导,做好 本辖区医疗卫生机构稳定工作;与区卫计委协商基层医疗 卫生机构选址重建事宜,合理规划医疗卫生机构布局。

另据了解,惠济区民营医疗机构在所有权体制完全 不变的前提下,也可自愿加入医疗资源一体化管理。

### 新密组建首家 省级技术创新联盟

本报讯(记者 张立 通讯员 王少丹)昨日,省科技厅 发布2016年度河南省新组建20个产业技术创新战略联 盟名单,新密市河南力浮科技有限公司牵头申报的"河南 省平衡施肥产业技术创新战略联盟"榜上有名,成为新密 组建的首家省级产业技术创新战略联盟。

"河南省平衡施肥产业技术创新战略联盟"由郑州大 学国家钙镁磷复合肥技术研究推广中心等3所国家重点 科研院所、河南力浮科技有限公司等15家行业龙头企业 组成。该联盟的组建将加强各成员单位之间的产学研合 作,统一协调优势科技资源,开展产业发展战略研究、共 性关键技术研发及成果推广。

该联盟的组建与实施,将把全省主要肥料生产、肥料 科研、农业科研、农业技术推广等优秀资源进行整合,围 绕三维平衡施肥技术重点完成肥料产品创新、施肥模式、 产业模式创新,进行产业重大技术联合攻关,加速核心关 键技术的研究,形成产业技术创新链,引领新密乃至全省 平衡施肥产业的快速发展,提升产业核心竞争力,促进产 业结构优化升级。

### 巩义首批中心村 电网改造升级竣工

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰)日前,巩义市 回郭镇李邵村中心村电网改造工程竣工,这标志着巩义 市今年启动实施的中心村电网改造升级第一批67个项 目全部完工。

据了解,小城镇(中心村)电网改造升级工程,是造福 百姓的惠民工程。2016年,国网巩义市供电公司获批河 南省小城镇(中心村)电网改造升级工程第一批投资项目 67个,工程投资837万元,受益客户包含9个乡镇11个 中心村的1.2万户客户。中心村工程新建(改造)10千伏 线路10.19千米,新建(改造)变压器台区28个,容量8.13 兆伏安,新建(改造)0.4千伏线路39.36千米。为确保此 项民心工程顺利实施,国网巩义市供电公司将其作为一 项重点工作来抓,从工程前期规划编制到项目开工建设, 多部门通力配合,严格按照计划和时间节点推进工程进 度,切实满足和保障群众用电需求。

该工程的完工,户均容量达到2.5千伏安以上,更好地 满足了农村居民的用电需求,有效提升农村电网供电可靠 性和电压合格率,确保迎峰度冬和春节期间安全可靠供电。

### 社区编外"法制宣传员"

本报记者 党贺喜 通讯员 赵璐

法制宣传员,不在编、不在级、不发工资。就这,家住 沙口路1号院的居民康新苛不但感兴趣,而且凭真本事 "考"上了。

今年36岁的康新苛本来就是社区里的热心人,像电 视里的"闲人马大姐"一样,热心公益,擅长调解。前段日 子社区举办普法知识竞赛,康新苛苦学硬背,一举获得优 秀奖。这下子,他一鸣惊人,被社区聘为不在编、不在级、 不发工资的"法制宣传员"。像康新苛一样,普法知识竞 赛上获奖的12名选手都被聘为社区"法制宣传员"。

而说起举办知识竞赛,社区书记崔鹏说,以前普法都 是弄展板、发传单,但效果流于形式,群众不爱看。搞知 识竞赛就不一样了,能把大家拉进来,入脑入心、互动性 强、参与率高。但对于小小社区来说,操办一次知识竞赛 难度不小:组织选手、准备题库、抢答器、课件、主持人一 大堆儿事,社区的财力、人力、物力远远不够。为此,早在 一个月之前,社区就两手准备——在街道和司法所同志 的指导下,组织辖区广大居民复习备课,共发放300余份 笔试试卷,后来又从居民中"海选"出12支代表队进入决 赛。同时,他们还与专业公司合作,解决了题库、抢答器 课件等一大堆难题。比赛分为必答题、抢答题和风险题 三个环节。那阵势,和电视里的大赛差不多。

而把"康新苛们"聘为"法制宣传员"又是大赛的极佳 "副产品":"把参赛员培养成为社区的普法宣传员,更容 易一传十十传百,使法律进入千家万户,共同营造优美文 明的社区环境。"崔鹏道出他心中的"小九九"。